

月已收202条"金点子", 部分已开始实施

本报6月14日讯(记者 刘爽 通讯员 陈刚

栾心龙) 记者从交警部门 了解到,自5月11日全市范围 征集道路交通疏堵保畅"金点 子"以来,已收集"金点子"202 条,部分可行性高的建议已进 人实施阶段。"金点子"继续征集 中,欢迎广大市民继续提议。

对已收集到的202条"金点 子"建议,各职能部门逐渐提出了

具体办理意见并回复。部分可行 性高的建议已进入实施阶段,如: 有市民建议"李沧区中崂路的黑 龙江路以东路段设置中心隔离护 栏",经过实地调研,交警部门予 以采纳,目前,厂家已开始设置护 栏,下周内就可以完成;还有市民 建议"哈尔滨路两侧去掉绿化 带",交警部门已将该建议提报给 市城乡建设委,目前相关具体方 案正在制定中,年内可以实施;有

市民建议"进出口直角改圆角以 改善海信立交桥通行条件",市城 乡建设委已追加计划资金,该设 想年内可实施。

近日,有网友通过微博反映 浮山后春光山色小区门口的临时 道路通车后辽阳西路、劲松五路 处没有信号灯,形成安全隐患。春 光山色小区门口的道路是一条无 规划,无路名、无管辖权的临时道 路,不属于市政道路范畴,一切公

共设施(包括交通设施)的建设维 护均属于道路建设方负责,为切 实解决问题,交警部门会同道路 建设方负责人通过现场勘查、调 研,提出解决办法:责令道路建设 方立即拆除路口围挡,扩大驾驶 员观察路口的视野;新增设二处 信号灯,供临时道路出行的车辆 观看;新设置路口警告标志二面, 提示辽阳西路东向西行驶车辆避 让此路口车辆。

交警部门负责人称,"金点 子"征集要长期延续下去,并将 把好的"金点子"应用到交通管 理工作实际当中去。如果有好的 意见和建议,可以发送邮件给交 警部门(邮箱:qingdaojiaojing@ sina.com)或通过"@青岛交警" 新浪官方微博提供给交警部门。 别忘了留下电话等有效联系方 式,以避免出现收到"金点子"而 无法联系。

摘杏了

日前,在崂山北宅,游客在 摘杏。6月中旬,北宅的杏、蓝莓、 桃子等水果开始成熟,采摘水果 活动将一直持续到8月份

本报通讯员 李泽洛 辛克杰 摄影报道





私刻印章,竟敢与派出所为邻

撞见民警,店主欲拔电源毁证据

本报6月14日讯(通讯员 董 朱海生 记者 刘腾腾)

开图文店私刻公章牟利,店面还 开在距离派出所仅百米的位置, 13日,便衣民警暗访图文店撞见 了正在刻章的店主,见民警到 来,店主试图拔下电脑电源毁灭 证据,被民警及时制止

6月上旬,海伦路派出所民警 接到市民举报,在距离海伦路派出 所100米左右的山东路185号某居民 楼内,有一家图文店私刻公章。接 到线索后,便衣民警在图文店周围 进行了暗访。13日上午,两名年轻 男子在图文店门口徘徊片刻后进 入屋内,民警假装打印资料进入店 内。两名男子进店后询问能否刻制 单位公章,店主表示刻公章收费40 元,上午提供公章扫描件,下午就 能取货。两名男子将扫描件提供给 店主后随即离开。民警跟随两名男 子出门后,亮明身份将他们带回派 出所。经询问,两人称自己是济南 某钢材公司业务员,来青岛办业

务,因为单位公文上缺少几个重要 的图章,为了省事,两人就想私刻 个单位公章盖上去。

13日下午,便衣民警再次进 入图文店,正好撞见店主在刻印 公章,民警随即亮明身份。见遇 到警察,店主立即起身要拔下电 脑电源,想毁掉证据,被民警拦 下。经过检查,民警查获了包括 "税务发票专用章"、"工程勘察 设计专用章"等在内的8枚假公 章,电脑内更是存有大量已经扫

描制作完毕的公章样板。

经审查,56岁的店主张某承 了自己私刻公章的违法行为, 刻制印章已有两三年时间,每个 收费20元至80元不等。而其特种 行业许可证注明,他的图文店营 业范围只限定于刻人名章。办案 民警称,刻印公章需到公安机关 指定的印章店刻印,刻印成本是 180元,单位或个人私刻的假公章 多被用于偷逃税款、合同诈骗等 犯罪用途。



水站易主,新老板不认旧押金票

交了50元, 咋只退40元?

本报6月14日讯(记者 曹思扬 通讯员 王军) 台西三路一水 站换过两次老板,现任老板却不认 前任老板开具的水桶押金票,原本 50元的水桶押金票,现任老板只给 退40元。13日,经市南工商部门调 解,水站退给消费者50元押金。

自去年开始,市民温女士在台 西三路一水站定大桶水,当初约定 使用水站的两个桶,每桶押金为25 元,共50元,水站给温女士开具了押 金条,上面盖有公章。今年6月10日, 温女士不想继续饮用此水站的大桶 水,于是联系水站商量退押金的事 宜,但老板却称每桶只能退20元,总 共只能退40元,声称押金一直都是 这个价,押金票不是他开具的,不能 按每桶25元来退押金。双方多次协 调未果,温女士只好求助于市南工 商分局台西工商所。

经工商人员调查,该水站已经 换过两个老板,每桶25元的押金钱 是从前的老板给出的价格,工商人 员认为,虽然水站已更换两次老板, 但水站经营的商品没有变,消费者 的票据是齐全的,经营者没理由不 按照押金票上的金额退款

经调解,13日,水站退给温女士 50元押金。

②命舟城私。今月青岛 是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月 19目创刊。随齐鲁晚报发行。目前目发行量10余万份。目出版16个版, 其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持 "金心金意为青岛人民服务"的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为 岛城党政机关、企事业单位及其他自领阶层的主流读物之一

> 因发展需要,寻求有实力的广告公 司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、 平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071 联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

